
 

 

  الاشه:                  الأولىرة التحريرية ــالمذاك                                                                                                                

 الشعبة:                    اءـــــــادة الكينيـــــفي م                                                                                                                                    
 الدرجة:            ( 8102 – 8102الثانوي العلني ) الأول                                                                                                                   

  (لكل اختيار صحيح درجة  10)                                                أولًا: اختر الإجابة الصحيحة فقط لكل مما يلي:                                                 
 .( تيتني الصوية الطاقية الفرعيةfإلى الصوية الطاقية الرئيصية ): 

 a) الأولى b) الجاىية c) الجالجة d) الرابعة

 .( عدد المحطات في الصوية الطاقة الفرعيةdيصاوي ): 

7 (d 5 (c 3 (b 1 (a 

 .( الصعة العظنى للصوية الطاقية الرئيصةM:مً الإللتروىات ٍي ) 

32 (d 18 (c 8 (b 2 (a 

                                                                           درجة(   30)             من الأسئلة الثلاث الآتية:                                                       سؤالين فقطأجب عن : ثانياً

 . وازٌ بين صفات الحالة الصلبة و صفات الحالة الصائلة. 

 . بين التحول الفيسيائي و التحول اللينيائي ٌ  .واز

 . علّل بقاء درجة حرارة الماء ثابتة أثياء فترة غلياىه. 
 درجة(   20) :                            عمليتي الأكسدة و الارجاع  و العامل المؤكسد و العامل المرجع في المعادلة التاليةحدّد ثالثاً : 

2 2CuO H Cu H O   
 درجة(   60)                                                                                                          :                        اكتب التوزيع الإلكتروني للعناصر التاليةاً : رابع

Na Cu C 
11 29 17 

 درجة(   60)                                                                                                                                                                               :الآتية  ةحـل المســـــأل: اًخامس

1.6) يحترق g ) احتراقاً تاماً حصب المعادلة التاليةمً غاز الميتاٌ بأوكصجين الهواء : 

4 2 2 2CH 2O CO 2H O   

 و المطلوب:       

 . حصاب كتلة غاز ثيائي أوكصيد اللربوٌ الياتج. 

 . احصب عدد مولات الماء الياتج. 

 .  احصب حجه غاز الأوكصجين اللازو للاحتراق في الشرطين اليظاميين, ثه احصب حجه الهواء اللازو 

 .للاحتراق في ىفض الشروط       

( 
H:1 , O:16 , C:12) 

 **انتهت الأسئلة**
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